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R ’ podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr. 5cm kruszywo naturaine o frakcji
_ mm|<| . podbudowa zasadnicza z mieszanki 8/32 mm gr. 80cm
cokot betonowy zbrojony C16/20 W6 |niezwigzanej z kruszywem Csow gr. 20cm
chudy beton gr. S5cm warstwa mrozochronna z mieszanki niezwigzanej o
kostka (szara bezfazowa) bet. gr. 8cm CBR220% gr.25cm
podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr. 5cm wyréwnane i zageszczone podioze
podbudowa zasadnicza z mieszanki gruntowe do Is > 0,98
niezwigzanej z kruszywem Csoso gr. 15cm
wyréwnane i zaggszczone podtoze
gruntowe do Is = 0,98

ZBROJENIE COKOtU
SKALA 1:25
Nr1 2#16
17
Nr2 4#8
ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ
\ __|Dhugosé| llosé [m]
Poz. |Srednica
Nr2 4#8 18 [cm] |ogolem| #8 | #16
1 16 2000 4 - 80,0
2 8 2000 14 280,0 -
UWAGI: s
- Beton C16/20 (B20) W6 3 8 252 | 200 [ 5040 [ -
Nr2 4#8 H - Beton podktadowy C8/10 (B10)- gr. 5 cm Diugos¢ wg srednic (m) 784,0 | 80,0
N - Stal zbrojeniowa A-lll N (Rb500W) Masa 1 mb preta (kg/m) 0,39 1,58
% m - otulina 5,0 cm . . o taczna masa wg $rednic (kg) 3092 | 126,2
2 i - <<<_8:mw oao_:xmm:_ dylatowanymi co nie wigcej niz 10m Ogodtem (kg) 4354
Nr3 #8/20], © - Q<_m,mo_m ,3\85_0 elastyczng masg uszczelniajgcg Z dodatkiem 5% (kg) 457.2
=z - zestawienie stali
Nr2 4#8 w
Nr1 2#16 AM\
beton
podktadowy gr. 5 cm




